
Спеціальний самодіючий миючий засіб, що містить кислоти, для 
видалення цементних і вапняних відкладень, висолів, залишків 
цементу та розчинів з облицювання з керамічної плитки, клінкеру, 
цегляної та глиняної плитки, плит Cotto, натурального каменю, бетону 
тощо. 

• Діє швидко і ефективно
• Особливо рекомендовано для першого очищення 

свіжовстановлених настінних і підлогових облицювань
• Без вмісту соляної кислоти 
• Усередині і назовні приміщень 
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Концентрат для очищення від залишків цементу
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Застосування Для видалення неорганічних забруднень, таких як залишки цементу, вапняні відкладення,

іржа, жир, залишки мила, поширені (неорганічні) забруднення та відкладення, а також різні типи висолів

з усіх кислотостійких облицювань, таких як керамічна плитка, клінкерна плитка, цегляні та глиняні плити,

плити Cotto, фасадний бетон, а також натуральний камінь (граніт або необроблений вапняк), багато

пластмас і хрому, нержавіюча сталь тощо.

Концентрат Sopro ZE 718 використовується в основному для очищення типового будівельного бруду

всередині приміщень (препарат для внутрішнього та зовнішнього застосування).

Колір Світло-зелений

Щільність Близько 1,1 г/см3

Компоненти Менше 5% неіонних поверхнево-активних речовин, ароматизатори

Значення pH < 2

Температура

застосування

Від + 5oC до + 25oC

Витрата 10-15 м2/л залежно від ступеня забруднення поверхні.

Зберігання У закритій оригінальній упаковці, в прохолодному і сухому місці, 5 років з дати виробництва.

Упаковка Пляшка 1 л (4 шт. в картонній коробці), пляшка 0,25 л (10 шт. в картонній коробці)
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Властивості Засіб:

• діє самочинно

• кислотовмісний спеціальний миючий засіб

• особливо для першого очищення недавно укладених покриттів і існуючих сильно забруднених поверхонь

• особливо для використання в приміщеннях



Sopro ZE 718 

Якість Висока якість продукту підтверджується дослідженнями кожної виробленої партії.

Спосіб застосування Залежно від ступеня забруднення, концентрат Sopro ZE 718, розбавити водою в пропорції до макс.

1:10 і нанести на зволожену поверхню. Нанести препарат на забруднену поверхню, зачекати кількох хвилин,

можна теж потерти щіткою, якщо необхідно. Змивати великою кількістю чистої води. У разі сильного

забруднення застосовувати препарат Sopro ZE 718 у вигляді концентрату або менш розведеного.

Увага Не застосовувати на поверхнях, чутливих до впливу кислот, таких як декори, полірований і шліфований

мармур, бетонні плити, емаль, алюміній, мідь, цинк, оцинковані елементи, бронзована арматура, тощо. Слід

бути обережними також з деякими видами пластмасами, такими як нейлон, поліамід і т.д. У разі сумнівів,

протестувати в малопомітному місці.

Перед очищенням слід зішкрябати залишки затверділих розчинів або видалити їх механічним способом.

Не застосовувати на сильно нагріті поверхні.

Зберігання відходів Поверхнево-активні речовини відносяться до групи біодеградувальних, відповідно до директиви ЄC.

Препарат в сильно розбавленому вигляді можна виливати в каналізацію. Упаковка виготовлена

з поліетилену (PE), який не створює небезпеки для натурального середовища і піддається вторинній

переробці (рециклінгу). Порожні упаковки з-під концентрату слід передати уповноваженому одержувачу

відходів.

Вказівки з техніки 
безпеки та гігієни 
праці

Маркування згідно розпорядження WE № 1272/2008 (CLP).

GHS05

Символи: Небезпека

Містить: Фосфорну кислоту V (ортофосфорну кислоту).

Короткі характеристики небезпеки (Н-фрази) Н290 Може викликати корозію металів. H314 Викликає

серйозні опіки шкіри та пошкодження очей.

Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P234 Зберігати виключно

в оригінальній упаковці. P280 Користуватися захисними рукавицями/захисним одягом/засобами захисту

очей/обличчя. P301+P330+P331 ПРИ ПРОКОВТУВАННІ: прополоскати ротову порожнину.

НЕ викликати блювоту. P305+ P351+ P338 ПРИ ПОПАДАННІ В ОЧІ: Обережно промивати очі водою протягом

декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо є і якщо це легко зробити. Продовжити промивання очей.

P332+P313 У випадку подразнення шкіри: звернутися до лікаря. P405 Зберігати під замком.

Спеціальні вказівки: відсутні. Спеціальні положення, що відповідають Додатку XVII Регламенту REACH

i наступним оновленням:продукт призначений тільки для професійного використання.
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Інформація, що міститься в технічній карті, є описом продукту. Це загальні рекомендації, засновані на нашому досвіді і дослідженнях. Надана
інформація не може бути підставою для будь-яких претензій через відсутність впливу на дотримання вимог, що стосуються умов роботи
і способу використання продукту. У разі необхідності, будь ласка, зв'яжіться із нашим Відділом технічної підтримки. Актуальна версія
технічної карти та карти характеристики продукту, розробленої відповідно до Розпорядження (WE) № 1907/2006, знаходиться
на www.sopro.pl.


